Mpunoxenne Ne 2
x [lorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: H.Ocrposckoro, 66A.nMT.AATA2
Apexpatop: -

O6wan nnowaas 3AaHnA: 639.2

PacqeTHas Nnoiane: 25

PacqeT rofA0BOA aMOPTU3aLIMK - Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAA MHBEHTAPHAR crowmocTs) / So

C6(n) =75122*43/639.2= 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

PacyeT peHTHO nnatol : Pn = CH(m) * Kx * A *Kr

Kk= 1 - k03 DMLMEHT KOMIOPTHOCTH
A= 1 - 6azoebii KO3hDULMEHT
Kr= 2 - K03thULMEHT rPAAOCTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(w) = (AeACTBUTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / S0
C6(w) = 47501 * 43/639.2 = 3195.47
Pn (sbiwe noasana) = 319547 *1.0*1*2= 6390.94
Pn (nopean) = 3195.47°*1 *1"2= 6390.94

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNOLLAAK, PACNONOKEHHON HA OTMETKE 0w esiwe 6ea Q:
AD1=[(Am+Hxp+ Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1=( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 277 /1000 = 2212.56

Jkop = 277 - KOPPEKTMDYIOLMA KoapprLmeHT
Hikp= 1536 - HKONNEHWA Ha KaNUTANLHbIA PEMONT

l0a0Ban apeHAHas NNaTa 3a NOMELEHHE, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe GeaQ:
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6es noasana)

Ann(6ea nogeana) = 221256 * 25.00= 55314.00

KeapTansHbii nnatex B oaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBabii NNATEX . (25%) 13828.50 + 2489.13
Bropon nnaTex : (25%) 13828.50 + 2489.13
TpeTvid NnaTex : (25%) 13828.50 + 2489.13
UeTeepTuill NNaTeX . (25%) 1382850 + 2489.13

WcnonkuTens © KopuyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxerne Ne 2
x [Jorosopy apeHabi

PACHET APEHﬂHOﬁ MNNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHMUE
Mo appecy: H.Ocrposckoro, B6A nuT AATAZ
ApeHaartop: —
O6wan nnowaas anaHua: 639.2
PacueTHas nnowaasb: 1229

PacyeT roAcBOM aMopTHUIaumMK - Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTapHaR CToMMocTs) / So

CB(n) =75122*43/639.2= 5053.58
Am = 5053.58 “0.012 = 60.64

Pacuer peHTHo# nnatel : Pn= CO6(w) * Ke = A "Kr

Ke= 1 - KO3PPULMEHT KOMPOPTHOCTK
A= 1 - BazoBbii Ko3DDULUMEHT
Kr= 2 - k03 PULMEHT PaAOCTPOSHUA

Pacuer CB6(1): C6(u) = (AeAcTBUTENbHAA MHBEHTApHARA croumocTs) / So

C6(n) = 47501 * 43/639.2 = 319547
Pn (Bbiwe nopsana) = 319547*10%1"2= 6390.94
Pn (nopBan) = 3195471 *1*2= 6390.94

ApexaHan nnata 3a 1 k8.M NNOWaaH, pamommunoﬁuaommOaauueﬁeaQ:
A01=[(M+Hm+Pn}'Jnop]!1ooo

A01=( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 277 /1000 = 2212.56
Jxop = 277 - KOPPEXTUPYIOLMA KOIUUMEHT
Hep= 1536 - HAKONNEHWRA Ha KANUTANBHLIA PEMOHT

lopoean apeHaHan nnarta 3a nomeliexne, pacnon. Ha oT™. 0 1 ebiwe Ge3Q:
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (Ge3 noasana)

Ann(6e3 noasana) = 2212.56 * 122980= 27192362

KeapranbHbii nnaTex 8 Goaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepewiit NnaTex : (25%) 67980.91 + 12236.56
Bropoi nnaTex : (25%) 6798091 + 12236.56
TpeTuit nnarex : (25%) 6798091 + 12236.56
YeTBepThii Nnarex : (25%) 6798091 + 12236.56

WcnonHuTens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHibi

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: H.Ocrposckoro, 66A nuT AA1A2
Apewpatop: —

O6wasn nnowaasb 3aanwa: 639.2

PacyerHas nnowaas: 75

PacyeT ronosoi amopTuaauwm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBHUTENBHAA MHBEHTAPHAR cTouMocTs) / So

C6(n) =75122*43/639.2= 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuet penTHo# nnatel : Pn= C6(u) * Kx * A * Kr

K= 1 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 1 - Basosbii kKOIPPUUMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMEHT rpafoCTPOSHUA

Pacuer C6(1) : C6(u) = (nefiCTBUTENbHANA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6{u) =47501 *43/639.2= 319547
Pn (ewilwe nopsana) = 319547*10°*1*2= 6390.94
Pn (nogsan) = 3195471 *1°2= 6390.94

ApexgHas nnara 3a 1 kB.M nnowianw, pacnonoxexHoi Ha otMeTke 0 1 Boiwe Ges Q :
A01 =[( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
A0 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 277 /1000 = 2212.56

Jrop = 277 - KOppeKTUpYIOLMA Ko huLMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHNA HA KANUTaNbHLIA PEMOHT

lopoBan apeHHan NNarTa 3a NOMEeLLeHke, pacnon. Ha oTM. 0 1 Buiwe 6e3 Q :
Ann(Be3 noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 221256 " 75.00=  165942.00

KeapransHsiit nnatex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (1 8%) :
Mepebi NNaTex : (25%) 4148550 + 7467.39
Bropo# nnatex : (25%) 4148550 + 7467.39
TpeTwit nnaTex : (25%) 4148550 + 7467.39
YeTBepThiil NNaTex : (25%) 4148550 + 7467.39

Wcnonwutens : KopuwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxexune Ne 2
k [lorosopy apexas!

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHWE

Mo appecy: H.Octpoeckoro, 66A, nuT. AA1AZ
ApeHparop: —

O6uwan nnowaas 3ganuna: 639.2

PacuyeTHas nnowjaas: 115.2

PacueT roaosoi amopTnaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

CB(n)=75122"43/639.2= 5053.58
Am = 5053.58 *0.012= 60.64

Pacuer pexTHOi nnatel . Pn= CB(M) * Kk * A “Kr

Kx= 1 - KO3 DULMEHT KOMEPOPTHOCTH
A= 1 - 6asosbii koD DUUMEHT
Kr= 2 - K03 hULMENHT rpafoCTPOEHUA

Pacuer CB(u) : C6(u) = (QeACTBUTENLHAR WHBEHTApPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 47501 *43/639.2= 3195.47
Pn (ebiwe nogsana) = 319547*10"1"2= 6390.94
Pn (nogsan) = 3195471 "1"2= 6390.94

ApeHHan nnarta 3a 1 KB.M NNOWaAK, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 v Bobiwe Ge3 Q :

AO1=[( Am+ Hip + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 277 /1000 = 2212.56
Jkop = 277 - KOPPEKTURYIOWMIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1538 - HAKONMNEHWA Ha KaNWTANbHbIA PEMOHT

roAOBaR apeHAHan NNaTa 3a NOMELeHke, pacnon. Ha oT™. 0 u Buiwe G6e3 Q :
Ann(6ea noga.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6es nogeana) = 2212.56 115.20=  254886.91

KsapTansHuiit nnatex 8 Giogwer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepBuiA NNaTex : (25%) 63721.73 + 11469.91
Bropoi nnatex : (25%) 63721.73 + 11469.91
Tpetwi nnartex : (25%) 63721.73 + 11469.91
YeTBepTbiid nnaTex : (25%) 63721.73 + 11469.91

Wenonuutens : Kopwynosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Jorosopy apeHabi

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHVE

Mo appecy: H.Ocrpoackoro, B6A,nuT.AATA2
ApeHpaTop: -

OBuwan nnowaas 3nanua:. 639.2

PacueTHas nnowans: 79

PacueT roaoBoi amopTusaumi : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(n) =75122°43/639.2= 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuer pexTHon nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koA PUUMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1 - Gazosbiv KOIPPULMEHT
Kr= 2 - k03hDULMEHT rPAAOCTPOEHUS

Pacuer C6(u) : CB(u) = (aeAcCTBUTENEHAA WHBEHTApPHAR croumocTs) / So

CB(n) = 47501 43/639.2= 3195.47
Pn (ewiwe nogsana) = 319547°10*1°2= 6390.94
Pn (noaean) = 3195471 *1°2= 6390.94

ApengHan nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTxke 0 1 Boile GeaQ:
A01=[(Am + Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 60.64 + 1536 + 6390.94 )" 277/1000 = 2212.56
Jxop= 277 - KOPPEXTUPYIOWMIA KOIDPUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHKA Ha KaNWUTAMNLHLIA PEMOHT

MopoBan apeHfHan NNarta 3a NoMelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe He3 Q:
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (Ges nopsana)

Ann(Bes nogsana) = 221256 * 79.00=  174792.24

KeapTansHuii nnatex s GiogxeT (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii NNaTex : (25%) 43698.06 + 7865.65
BropoW nnaTex : (25%) 43698.06 + 7865.65
TpeTwit nnarex : (25%) 43698.06 + 7865.65
YeTBEpTHil NNarex : (25%) 43698.06 + 7865.85

WcnonuuTens - Kopuwywosa KA. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAJHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: H.Ocrposckoro, 66A nuT AA1AZ
ApengaTop: —

OB6uwan nnowaas 3aHua: 639.2

PacyeTHas nnowaas: 139

PacueT roaosoit amoptuaauuu 1 Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAA cToMMOCTR) / So

C6(n) =75122"43/639.2 = 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacyet peHTHO# nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - Ko3thpuumeHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - basosbin KO3 PUUMEHT
Kr= 2 - k0athhULMEHT rPaAOCTPOEHNA

Pacyer CB(u): CB(n) = (aeAcTBMTENbHAR WHBEHTAPHARA cToumocTe) / So

C6(un) = 47501 *43/639.2 = 3195.47
Pn (ebilie nopgeana) = 319547*10*1"2= 6390.94
Fa (noasan) = 319547*1 *1"2= 6390.94

ApexaHas nnara 3a 1 k8.M nnowiaau, pacnonoxexHol Ha oTMeTke 0 v Beie 6eaQ:
A01=[(Am+Hxp +Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 )" 277/1000= 2212.56
Jxop= 277 - KOPPEKTURYIOLLWA Ko3huLmMeHT
Hxp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

lopoBas apeHAHan NNaTa 3a NOMELLEHWe, Pacnon. Ha oTM. Owsbie 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Bea noasana) = 221256 * 1390= 30754.58

KeapranbHuit nnartex 8 Giopxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NnaTex : (25%) 768865 + 1383.96
Bropoi nnatex : (25%) 7688.65 + 1383.96
TpeTwd nnarex : (25%) 7688.65 + 1383.96
YeTBepThiil nnaTex : (25%) 7688.65 + 1383.96

WcnonHutens ; KopuyHosa KA. (Ten. 35-35-48)

223 &



